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Решение

В сечении получаются два равных круга
Находящихся на одинаковом 

расстоянии от центра шара О. 

Площадь круга 
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Т.к. АВ=12, АО=ОВ, то АО=6.
В треугольнике АОС по теореме 

Пифагора 
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Площадь поверхности сферы: 
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Ответ: 
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Решение
Решим каждое неравенство по отдельности. Решим первое неравенство:
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Решим второе неравенство:
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  Раскроем модуль по определению.
1)
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Объединив оба решения получим решение второго неравенства системы 
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Чтобы найти решение системы найдем общее решение обеих неравенств системы:     
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Ответ: 
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Решение

По условию АС=20, СМ=14,  ВС=15.  Т.к. АВ диаметр, то (АСВ=900.

В ( АВС по теореме Пифагора  
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В ( АВС по теореме косинусов найдем cos(В.
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В ( МВС по теореме косинусов 
найдем ВМ 
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Найдем площадь треугольника ВМС.  
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Другого случая здесь не может быть, т.к. АВ, АС, ВС, МС фиксированные по условии задачи.

Ответ: 
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Решение
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Раскроем модуль по определению: 
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. Графиком функции является парабола ветви которой направлены вниз, значит, функция не имеет наименьшего значения.
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. Графиком функции является парабола ветви которой направлены вверх, значит, функция имеет наименьшее значение в вершине параболы. 
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Ответ: 
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Решение

а) Чтобы такая последовательность существовала нам нужно найти число, которое больше 210 и которое при разложении на множители имел три одинаковых множителя, т.к. нужно найти четыре числа удовлетворяющих условию, для этого  придется умножать на знаменатель геометрической прогрессии три раза (чтобы найти знаменатель геометрической прогрессии нужно в знаменатель дроби записать множитель, а числитель увеличить на 1. При этом получим наименьший знаменатель геометрической прогрессии, которое больше 1) 
Такое число существует: 
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б) Чтобы такая последовательность существовала нам нужно найти число, которое больше 210 и которое при разложении на множители имел четыре одинаковых множителя, т.к. нужно найти пять чисел, удовлетворяющих условию, для этого  придется умножать на знаменатель геометрической прогрессии четыре раза (знаменатель геометрической прогрессии больше 1). Такое число существует: 
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Другое такое число: 
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. Значит, данная прогрессия не удовлетворяет условию.  

Другое число которое содержит четыре одинаковых множителя  
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Значит, геометрическая прогрессия  удовлетворяющая условию не существует.

Ответ: а) да, б) нет.
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